

KÖZTÁRSASÁG NAPJA

Köztársaságunk kikiáltásának 35. évfordulóját ünnepeljük. Nemzedéknyi idő telt el az emlékezetes nap óta. Visszatekintve az azóta megtett útra, megállapíthatjuk, hogy hosszú történelmi időszakon haladtunk át. Nem annyira az időtartam tekintetében, hanem az elért eredmények, a megvalósítások szempontjából. Ettől a dátumtól kezdődött el az az eredményekben gazdag szakasz, amely az új társadalom győzelmét jelezve, 1965-ben a köztársaság mellé odairta a szocialista jelzőt. A hetvenes években pedig rátérhetett a sokoldalúan fejlett szocialista társadalom megteremtésének útjára. Mint Nicolae Ceaușescu, Köztársaságunk elnöke mondotta: „Hazánk nehéz és zaklatott történelmi fejlődésének folyamatát tekintve, jogos büszkeséggel mondhatjuk el, hogy csakis a szocializmus teremtette meg az elmaradottság, a gyengénfejlettség gyors felszámolásához szükséges feltételeket és biztosította Románia lendületes előrehaladását valamennyi tevékenységi területen.“

Megelégedéssel tekinthetünk Köztársaságunk 35 esztendejének erőfeszítéseire és megvalósításaira. Románia ebben az időszakban erőteljes gazdasági-társadalmi fejlődésen ment át, és erős, korszerű iparral, mezőgazdasággal rendelkező ipari-agrár országgá vált, s ezáltal lehetővé vált az ország erőteljes fejlesztése, a nép életszínvonalának emelése.

Szocialista társadalmi rendünk egyik legnagyobb megvalósítása a demokratikus szervek széleskörű rendszerének a kialakítása, amely lehetővé teszi a dolgozók részvételét a társadalmi irányítás és tevékenység minden terén.

A Román Kommunista Párt Országos Konferenciája határozott választ adott hazánk gazdasági-társadalmi fejlődésére, legégetőbb kérdéseire a jelenlegi körülmények között. Minden erőnk megvan, hogy belépjünk az általa meghatározott új fejlődési szakaszba, a munka és az élet új minősége meghonosításának szakaszába. Tőlünk, a mi munkánktól függ az ország jelene és jövője. Ennek tudatában, a felelősség jegyében munkálkodik ma egész népünk a termelési viszonyok tökéletesítéséért, a tudomány és a kultúra felvirágoztatásáért, az életszínvonal és életminőség szüntelen emelkedéséért.

A köztársaság kikiáltásának 35. évfordulóját a munka jegyében köszöntjük azzal a meggyőződéssel, hogy terveinket valóra váltva, tovább erősítjük e tájak lakóinak — románoknak, magyaroknak, németeknek és más nemzetiségűeknek — közös, szocialista hazáját.